Vraag Antwoord Scores

Twee punten op een grafiek

16 maximumscore 5

. Ergeldt:P(p,p-ep) en Q(2p,2p-62p) 1
* De richtingscoéfficiént van de lijn door P en Q is 2p,e2pp_p,ep 1
Er moet gelden: 2-¢*” —e” =6 1
« Beschrijven hoe uit deze vergelijking een exacte waarde voor e

gevonden kan worden 1
« Dit geeft (omdat e’ = —% geen oplossing heeft) p =In(2) 1
of
+ Ergeldt: P(p, p-e”) en O(2p,2p-¢™") 1
* Een vergelijking van de lijn door P en Q is y =6x+b; invullen van de

coordinaten van P geeft b= p-e? —6p 1
« Uit invullen van de co6rdinaten van Q in y =6x+ p-e” —6p volgt

2-¢* —e? =6 1
« Beschrijven hoe uit deze vergelijking een exacte waarde voor e

gevonden kan worden 1
« Dit geeft (omdat e’ = —% geen oplossing heeft) p =In(2) 1
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